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Městská část Praha 12 úspěšně navázala na tradici podpory místního byznysu a uspořádala
2. ročník Veletrhu informací pro podnikatele. Akce, která proběhla ve čtvrtek 21. května
2026 v multifunkčním sále modřanské radnice pod záštitou radní Michaely Černé, přilákala
desítky živnostníků, zástupců firem i začínajících podnikatelů.

Role moderátorky se ujala i přes své současné mateřské povinnosti Karolina Hošek, tvář TV CNN
Prima News, která svou stoprocentní připraveností a pohotovými reakcemi dokázala celému
programu vtisknout dynamiku a velmi příjemnou atmosféru.

Tento formát setkávání vychází z dlouhodobé filozofie místního živnostenského úřadu „Vzdělaný
podnikatel nechybuje, zúročí své úsilí a přibližuje se svým cílům“. Základy této iniciativy byly
položeny již v roce 2020 při premiérovém ročníku na lodi Rossmarina ve spolupráci s Místní agendou
21 (MA21). Současné vedení radnice v čele s radní pro rozvoj podnikání Michaelou Černou tuto vizi
plně sdílí a zaštítilo její další rozvoj, aby se z veletrhu stala pevná platforma pro dialog mezi veřejnou
správou, odbornými institucemi a soukromým sektorem.

Letošní 2. ročník potvrdil, že klíčem k úspěšnému byznysu je rychlý přístup k ověřeným informacím a
propojování sil. Podnikatelé měli jedinečnou možnost konzultovat své specifické dotazy u stolků
odborných partnerů ze státní správy, veřejné správy i komerčního sektoru. Silné zastoupení měly
také profesní organizace.

Podporu poskytlo Ministerstvo průmyslu a obchodu (MPO) – v zastoupení ředitele odboru živností a
spotřebitelské legislativy, Jan Strakoš. Informoval o digitalizaci živnostenské agendy, která
dlouhodobě úspěšně reaguje na moderní technologie, využívá její potenciál a implementuje AI do
informačního systému.

BusinessInfo.cz – zdroj ověřených zpráv, návodů a rad, jako oficiální portál státní správy pro
podnikatele, uvedl za realizační tým Ondřej Kostík.

Českou správu sociálního zabezpečení (ČSSZ) – představila ředitelka Odboru OSVČ Irena Hešíková,
sdělila, jaké jsou povinnosti v průběhu výkonu SVČ, kam, kolik a kdy hradit pojistné.

O změnu pohledu na Úřad práce ČR (ÚP) jakožto úřad pro nezaměstnané, usiloval jeho ředitel
územního pracoviště Praha 4 Jan Tůma, který uvedl jako nástroj růstu firmy možnosti rekvalifikací,
jak si firmy mohou vychovat lidi na míru.

Energetický regulační úřad (ERÚ) – nezávislý státem garantovaný srovnávač nabídek dodavatelů
elektřiny a plynu představili tiskový mluvčí Jan Hamrník a Petr Mikeš, vedoucí oddělení monitoringu
trhu.

Hospodářskou komoru Praha Jihozápad (HK PJZ) – jediného zákonného zástupce podnikatelů
prezentoval její místopředseda Filip Mikulec. Asociaci malých a středních podniků a živnostníků ČR
(AMSP ČR) – jako vaši spojku s realitou představila generální ředitelka Eva Svobodová.



Komerční banka (KB) se postarala nejen o chutný catering. Bankovní služby představili Jaroslav
Cvrček, specialista segmentového řízení – malé podniky, ředitelka Firemního centra Praha 4 Jitka
Zelenková a Digitální dílnu Zuzana Třebická.

Kávový bar s prémiovou kávou od partnera veletrhu společnosti Dallmayr Česká republika, měli
možnost hosté ochutnat, připravovali ji s úsměvem baristé Veronika Kuchařová s kolegou Oleksii
Ahy.

AVEX systems – specialista na franchising, bude rád i vaším partnerem. Nabízí zajímavé koncepty
pro různé oblasti podnikání, uvedl spolumajitel a jednatel společnosti Aleš Tulpa.Z AK David Karabec
- k ochraně duševního vlastnictví nabádal advokát a IP mediátor se specializací na autorská
průmyslová práva, licence, ochranu know-how a franschizing, JUDr. David Karabec.

REMAX Search – tým realitních makléřů ze Smíchova také práce baví. Poskytují profesionální
komplexní řešení potřeb svých klientů. Na akci je zastoupila makléřka Iveta Smetanová.

Za JUST centrum Mádrova představily švýcarskou kvalitu a tradici přírodní kosmetiky a doplňky
stravy odborné poradkyně Ivana Svobodová a Petra Harrisová.

O službách Integračního centrum Praha, které pomáhá cizincům legálně a dlouhodobě žijícím v
Česku, cítit se v Praze doma, hovořila koordinátorka Viktorie Chrobáková. O poslání a způsobech
pomoci Národní rozvojové banky (NRB) hovořil ředitel pobočky Jakub Eliáš.

Program nabídl nejen praktické konzultace u stolků partnerů, ale k dispozici na svých stanovištích
byli úředníci odboru živnostenského, výstavby, ekonomického, investic a majetku i životního
prostředí.

Akce přinesla i vhled do budoucnosti. Celé odpoledne vyvrcholilo mimořádně úspěšnou přednáškou
lektora Jakuba Moltaše z GrowJOB Institute, který účastníkům představil praktické využití umělé
inteligence (AI) jako zásadní konkurenční výhodu v každodenním podnikání.

„Velmi mě těší, že se nám daří budovat prostředí, kde úřad funguje jako partner, nikoliv jako
překážka. Pozitivní zpětná vazba od podnikatelů i zapojených sponzorů ukazuje, že otevřený přístup
Prahy 12 k podnikatelskému prostředí má obrovský smysl,“ zhodnotila akci Michaela Černá, radní
pro rozvoj podnikání na Praze 12. Velký úspěch celé akce a spokojenost všech zúčastněných stran
potvrdily, že podpora místní podnikatelské komunity prostřednictvím vzdělávání a networkingu
přináší městské části reálné výsledky.

Velký úspěch celé akce a spokojenost všech zúčastněných stran potvrdily, že podpora místní
podnikatelské komunity prostřednictvím vzdělávání a networkingu přináší městské části reálné
výsledky.
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